
   
  Γέροντας Ραφαήλ | Ιερά Μονή Παμμεγίστων
Ταξιαρχών, Αγ Μαρίνης, Αγ Όλγας και Αγ
Ματρώνας

  poimenas.com

      

  

   

 Άγιος Γρηγόριος Ο Διδάσκαλος Ο Βατοπαιδινός Άγιος Γρηγόριος Ο Διδάσκαλος Ο Βατοπαιδινός
(2024)(2024)

  22 Ιουνίου 2024  22 Ιουνίου 2024
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
22 Ιουνίου …22 Ιουνίου …

Άγιος Γρηγόριος Ο Διδάσκαλος Ο Βατοπαιδινός …Άγιος Γρηγόριος Ο Διδάσκαλος Ο Βατοπαιδινός …

Ο Άγιος Ιεράρχης Γρηγόριος , γεννήθηκε σε μία Ευλογημένη οικογένεια στο Βουκουρέστι το 1765Ο Άγιος Ιεράρχης Γρηγόριος , γεννήθηκε σε μία Ευλογημένη οικογένεια στο Βουκουρέστι το 1765
μ.Χ. ,μ.Χ. ,

παίρνοντας κατά την Βάπτιση Του το όνομα Γεώργιος ...παίρνοντας κατά την Βάπτιση Του το όνομα Γεώργιος ...

Ο Γεώργιος - Μινκουλέσκου Σπούδασε στις πιο φημισμένες Σχολές της εποχής , όπως η ΗγεμονικήΟ Γεώργιος - Μινκουλέσκου Σπούδασε στις πιο φημισμένες Σχολές της εποχής , όπως η Ηγεμονική
Ακαδημία Του Αγίου Σάββα ,Ακαδημία Του Αγίου Σάββα ,

αποκτώντας μία εξαιρετική Μόρφωση και μία Θεολογική κουλτούρα …αποκτώντας μία εξαιρετική Μόρφωση και μία Θεολογική κουλτούρα …

Μετά το πέρας των Σπουδών Του , αναχώρησε μαζί με άλλους δύο συμφοιτητές και φίλους Του γιαΜετά το πέρας των Σπουδών Του , αναχώρησε μαζί με άλλους δύο συμφοιτητές και φίλους Του για
το Μοναστήρι Νέαμτς , το οποίο τότε καθοδηγούνταν από Τον Μέγα Παΐσιο Βελιτσκόφσκυ ,το Μοναστήρι Νέαμτς , το οποίο τότε καθοδηγούνταν από Τον Μέγα Παΐσιο Βελιτσκόφσκυ ,

το 1790 μ.Χ. Εκάρη Μοναχός με το όνομα Γρηγόριος , γνώστης της Λατινικής και Ελληνικήςτο 1790 μ.Χ. Εκάρη Μοναχός με το όνομα Γρηγόριος , γνώστης της Λατινικής και Ελληνικής
γλώσσας , έκανε Υπακοή και μετέφρασε συγγράμματα Των Αγίων Πατέρων ...γλώσσας , έκανε Υπακοή και μετέφρασε συγγράμματα Των Αγίων Πατέρων ...

Αναχώρησε για το Άγιον Όρος , Ασκητεύοντας στην περιοχή Καλαμιτσίου της Ιεράς ΜεγίστηςΑναχώρησε για το Άγιον Όρος , Ασκητεύοντας στην περιοχή Καλαμιτσίου της Ιεράς Μεγίστης
Μονής Βατοπαιδίου ,Μονής Βατοπαιδίου ,

το 1812 μ.Χ. Ο Γρηγόριος έφυγε από τον Άθωνα , επέστρεψε στο Μοναστήρι Νέαμτς , συνεχίζονταςτο 1812 μ.Χ. Ο Γρηγόριος έφυγε από τον Άθωνα , επέστρεψε στο Μοναστήρι Νέαμτς , συνεχίζοντας
την εργασία μεταφράσεως και εκτυπώσεως των Ιερών Βιβλίων μέχρι το 1820 μ.Χ. …την εργασία μεταφράσεως και εκτυπώσεως των Ιερών Βιβλίων μέχρι το 1820 μ.Χ. …

Επέστρεψε στο Βουκουρέστι , διέμεινε στο Μοναστήρι Αντίμ , ύστερα εγκαταστάθηκε στοΕπέστρεψε στο Βουκουρέστι , διέμεινε στο Μοναστήρι Αντίμ , ύστερα εγκαταστάθηκε στο
Μοναστήρι Καλνταρουσάνι , Μοναστική εστία με Αγιορείτικο τυπικό ,Μοναστήρι Καλνταρουσάνι , Μοναστική εστία με Αγιορείτικο τυπικό ,
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καθιερωμένο από έναν Μαθητή Του Αγίου Παϊσίου , τον καθηγούμενο Πατέρα Γεώργιο από τηνκαθιερωμένο από έναν Μαθητή Του Αγίου Παϊσίου , τον καθηγούμενο Πατέρα Γεώργιο από την
Τσερνίκα …Τσερνίκα …

Εκεί έζησε ταπεινά σε ένα μικρό Κελί όπου είχε για κρεβάτι μία σανίδα σκεπασμένη με ψάθαΕκεί έζησε ταπεινά σε ένα μικρό Κελί όπου είχε για κρεβάτι μία σανίδα σκεπασμένη με ψάθα

και μία κουβέρτα , ένα τραπέζι , μία καρέκλα , μία Εικόνα και δύο δισάκια βιβλία …και μία κουβέρτα , ένα τραπέζι , μία καρέκλα , μία Εικόνα και δύο δισάκια βιβλία …

Το 1823 μ.Χ. ήταν Ιεροδιάκονος , ο Ηγεμόνας της Ρουμανίας , Γρηγόριος Δημήτριος Γκίκας ,Το 1823 μ.Χ. ήταν Ιεροδιάκονος , ο Ηγεμόνας της Ρουμανίας , Γρηγόριος Δημήτριος Γκίκας ,
μαθαίνοντας την ταπείνωση και την σοφία Του ,μαθαίνοντας την ταπείνωση και την σοφία Του ,

Τον κάλεσε στο Βουκουρέστι για να Τον εγκαταστήσει στον Θρόνο της ΜητροπόλεωςΤον κάλεσε στο Βουκουρέστι για να Τον εγκαταστήσει στον Θρόνο της Μητροπόλεως
Ουγγροβλαχίας …Ουγγροβλαχίας …

Η ενθρόνιση Του έγινε την 11η Ιανουαρίου του 1823 μ.Χ. , όταν Του επέδωσε την ΑρχιερατικήΗ ενθρόνιση Του έγινε την 11η Ιανουαρίου του 1823 μ.Χ. , όταν Του επέδωσε την Αρχιερατική
Ράβδο ο Ηγεμόνας ,Ράβδο ο Ηγεμόνας ,

πρόφερε τα λόγια , Ούτε αυτού που έτρεξε , ούτε αυτού που παρακάλεσε , αλλά αυτού πουπρόφερε τα λόγια , Ούτε αυτού που έτρεξε , ούτε αυτού που παρακάλεσε , αλλά αυτού που
Ευλόγησε Ο Θεός …Ευλόγησε Ο Θεός …

Ως Μητροπολίτης Ο Γρηγόριος , εγκατέστησε Επισκόπους στους θρόνους της Άρτζες , Ράμνικ καιΩς Μητροπολίτης Ο Γρηγόριος , εγκατέστησε Επισκόπους στους θρόνους της Άρτζες , Ράμνικ και
Μπουζάου ,Μπουζάου ,

οικοδόμησε Εκκλησίες και Ίδρυσε σχολεία στα χωριά και τις πόλεις …οικοδόμησε Εκκλησίες και Ίδρυσε σχολεία στα χωριά και τις πόλεις …

Με δική Του πρωτοβουλία Ιδρύθηκαν τα σεμινάρια του Βουκουρεστίου , του Μπουζάου , τηςΜε δική Του πρωτοβουλία Ιδρύθηκαν τα σεμινάρια του Βουκουρεστίου , του Μπουζάου , της
Κούρτσα ντε Άρτζες και του Ράμνικ ,Κούρτσα ντε Άρτζες και του Ράμνικ ,

Φρόντιζε ιδιαιτέρως τους φτωχούς , τις χήρες και τα παιδιά …Φρόντιζε ιδιαιτέρως τους φτωχούς , τις χήρες και τα παιδιά …

Ξεκίνησε την επισκευή του καθεδρικού Μητροπολιτικού Ναού του Βουκουρεστίου ,Ξεκίνησε την επισκευή του καθεδρικού Μητροπολιτικού Ναού του Βουκουρεστίου ,

το 1829 μ.Χ. εξορίστηκε στη Βεσσαραβία από το Ρωσικό καθεστώς , Του επετράπη να επανέλθειτο 1829 μ.Χ. εξορίστηκε στη Βεσσαραβία από το Ρωσικό καθεστώς , Του επετράπη να επανέλθει
στο Βουκουρέστι το 1833 μ.Χ. …στο Βουκουρέστι το 1833 μ.Χ. …

Το 1834 μ.Χ. στις 22 Ιουνίου , την ώρα της Αγρυπνίας ,Το 1834 μ.Χ. στις 22 Ιουνίου , την ώρα της Αγρυπνίας ,

Ο Άγιος Ιεράρχης Γρηγόριος Κοιμήθηκε εν Κυρίο …Ο Άγιος Ιεράρχης Γρηγόριος Κοιμήθηκε εν Κυρίο …

Ενταφιάστηκε στον Αρχιερατικό Θρόνο σε θέση την οποία μόνος είχε διαλέξει ,Ενταφιάστηκε στον Αρχιερατικό Θρόνο σε θέση την οποία μόνος είχε διαλέξει ,

το 1841 μ.Χ. , μετά από επτά χρόνια έγινε η Ανακομιδή των Λειψάνων Του και η μεταφορά Τουςτο 1841 μ.Χ. , μετά από επτά χρόνια έγινε η Ανακομιδή των Λειψάνων Του και η μεταφορά Τους
στο Οστεοφυλάκιο της Μονής Καλνταρουσάνι …στο Οστεοφυλάκιο της Μονής Καλνταρουσάνι …

Το 1934 μ.Χ. Τα Λείψανα Τοποθετήθηκαν σε ένα μικρό Φέρετρο στο Παρεκκλήσιο τουΤο 1934 μ.Χ. Τα Λείψανα Τοποθετήθηκαν σε ένα μικρό Φέρετρο στο Παρεκκλήσιο του
Κοιμητηρίου του Μοναστηριού ,Κοιμητηρίου του Μοναστηριού ,
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το 1961 μ.Χ. με φροντίδα του Πατριάρχου Ιουστινιανού ξανά Ενταφιάστηκε στον Νάρθηκα τηςτο 1961 μ.Χ. με φροντίδα του Πατριάρχου Ιουστινιανού ξανά Ενταφιάστηκε στον Νάρθηκα της
μεγάλης Εκκλησίας του Μοναστηριού …μεγάλης Εκκλησίας του Μοναστηριού …

Στη συνεδρία της 20ης - 21ης Οκτωβρίου του 2005 μ.Χ. , με πρόταση του ΜακαριότατουΣτη συνεδρία της 20ης - 21ης Οκτωβρίου του 2005 μ.Χ. , με πρόταση του Μακαριότατου
Πατριάρχου κυρού Θεοκτίστου , Αρχιεπισκόπου Βουκουρεστίου και Μητροπολίτου Μουντενίας καιΠατριάρχου κυρού Θεοκτίστου , Αρχιεπισκόπου Βουκουρεστίου και Μητροπολίτου Μουντενίας και
Δόμπρουτσας ,Δόμπρουτσας ,

η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Ρουμανικής Εκκλησίας , ενέκρινε την Ένταξη στο Αγιολόγιο Τουη Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Ρουμανικής Εκκλησίας , ενέκρινε την Ένταξη στο Αγιολόγιο Του
Μητροπολίτη Γρηγορίου Του Διδασκάλου …Μητροπολίτη Γρηγορίου Του Διδασκάλου …

Με Τίτλο , Άγιος Ιεράρχης Γρηγόριος Ο Διδάσκαλος Μητροπολίτης Ρουμανικής Χώρας ,Με Τίτλο , Άγιος Ιεράρχης Γρηγόριος Ο Διδάσκαλος Μητροπολίτης Ρουμανικής Χώρας ,

Εγγεγραμμένος στο Ημερολόγιο της Ορθοδόξου Ρουμανικής Εκκλησίας , με ημερομηνία την 22αΕγγεγραμμένος στο Ημερολόγιο της Ορθοδόξου Ρουμανικής Εκκλησίας , με ημερομηνία την 22α
Ιουνίου με μαύρο Σταυρό , απλό ως Άγιος με πολυέλαιο …Ιουνίου με μαύρο Σταυρό , απλό ως Άγιος με πολυέλαιο …

Η Επίσημη Ανακήρυξη της Κατατάξεως στο Αγιολόγιο έλαβε χώρα στον Πατριαρχικό καθεδρικόΗ Επίσημη Ανακήρυξη της Κατατάξεως στο Αγιολόγιο έλαβε χώρα στον Πατριαρχικό καθεδρικό
Ναό του Βουκουρεστίου ,Ναό του Βουκουρεστίου ,

την ημέρα Των Πολιούχων Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης …την ημέρα Των Πολιούχων Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης …

Την 21η Μαΐου του 2006 μ.Χ. κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας η οποία Τελέστηκε από τονΤην 21η Μαΐου του 2006 μ.Χ. κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας η οποία Τελέστηκε από τον
Μακαριότατο Πατριάρχη κυρό Θεόκτιστο ,Μακαριότατο Πατριάρχη κυρό Θεόκτιστο ,

πλαισιωμένο από μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Ρουμανικής Εκκλησίας καιπλαισιωμένο από μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Ρουμανικής Εκκλησίας και
αντιπροσώπων των αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών …αντιπροσώπων των αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών …

Του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας Γρηγορίου ,Του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας Γρηγορίου ,
Αντιπροσώπου του Οικουμενικού Πατριαρχείου ,Αντιπροσώπου του Οικουμενικού Πατριαρχείου ,

του Σεβασμιότατου των ανατολικών Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής Μητροφάνους εκ μέρους τουτου Σεβασμιότατου των ανατολικών Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής Μητροφάνους εκ μέρους του
Πατριαρχείου Σερβίας …Πατριαρχείου Σερβίας …

Του Σεβασμιότατου Ιγνατίου της Πλέβνας εκ μέρους του Πατριαρχείου Βουλγαρίας ,Του Σεβασμιότατου Ιγνατίου της Πλέβνας εκ μέρους του Πατριαρχείου Βουλγαρίας ,

του Σεβασμιότατου Ελασσώνος Βασιλείου εκ μέρους της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδοςτου Σεβασμιότατου Ελασσώνος Βασιλείου εκ μέρους της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος

και του Σεβασμιότατου Λούμπλιν και Χέλμ εκ μέρους της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίαςκαι του Σεβασμιότατου Λούμπλιν και Χέλμ εκ μέρους της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας
…….…….
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